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Britský ministr řekl poslanci, že „očkování brzy zemřou na turbo
rakovinu“

badatel.net/britsky-minister-povedal-poslancovi-ze-zaockovani-coskoro-zomru-na-turbo-rakovinu/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Podle britského poslance Andrewa Bridgena, lidé očkováni proti
covidu brzy začnou umírat ve stovkách milionů.

Bridgen prozradil, že jeden významný ministr britské vlády mu řekl podrobnosti o plánu použít turbo
rakovinu k vylidnění světa.

K incidentu mělo dojít v čajovně Westminsterského paláce, kde sídlí britský parlament. Během
neformálního rozhovoru mu tento nejmenovaný ministr řekl, že "i tak brzy zemřeš na rakovinu", protože
se nechal oklamat, když se během lockdownu dal očkovat proti covidu.

Bridgen je poslanec, který v poslední době často a hodně mluví o následcích covidového očkování,
odhaluje masivní nadměrná úmrtí v Británii a vyzývá vládu k plnému zveřejnění dat.

„Můžeš mluvit a odhalovat, co chceš,“ řekl ministr Bridgenovi. „To všechno je jedno. Jsi očkován. Brzy
zemřeš na rakovinu.“

Zde si můžete prohlédnout video, které Bridgen zveřejnil na sociální síti X (bývalý Twitter):

Andrew Bridgen působí jako poslanec britského parlamentu za okrsek North West Leicestershire od roku
2010. Stal se prominentním hlasem v boji proti globalistickému autoritářství ve Velké Británii a v
kritizování povinného očkování proti covidu, lockdownů a roušek.

Bridgenovo včasné varování o prudce stoupajících úmrtích na rakovinu v důsledku mRNA vakcín přichází
v době, kdy na očkovací podvod začínají upozorňovat už i zaměstnanci společnosti Pfizer.
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Zde si můžete prohlédnout jeho projev v parlamentu (v angličtině), v němž upozorňuje na prudký nárůst
nadměrných úmrtí a zlobí se, že vláda předala podrobná data o úmrtích farmaceutickým firmám, avšak
před veřejností je nadále tají:

Podle zasvěceného pracovníka společnosti Pfizer si turbo rakovina v příštích letech vyžádá životy stovek
milionů, ne-li miliard lidí. Informátor varuje, že každý očkovaný člověk mRNA vakcínou je chodící mluvící
časovaná bomba, která čeká na výbuch.

Podle zasvěcených osob byla pandemie covidu a očkovací kampaň mRNA vakcínami desetiletí
plánovaná operace s výslovným účelem poškodit, zmrzačit a úmyslně zabít obrovské množství lidí.

A je to ještě horší. Zavedení mRNA vakcín je stále pouze v plenkách. Choromyslní vrazi zodpovědní za
masivní nárůst turborakovin se momentálně chystají vydělat další těžké miliardy tím, že přinutí celý svět,
aby se očkoval novými vakcínami proti turborakovině, kterou sami způsobily.

Globalistická elita dnes využívá farmaceutický průmysl ke spáchání největšího zločinu proti lidskosti v
dějinách a jako obvykle je odhodlána skrýt svou vražednou agendu před očima veřejnosti.
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